

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### BANCO DE ESPAÑA

- 5321** *Corrección de errores de la Resolución de 23 de marzo de 2018, de la Comisión Ejecutiva del Banco de España, por la que se modifica el Acuerdo de 22 de mayo de 2015, de aprobación del régimen de delegación de competencias.*

Advertido error en la Resolución de 23 de marzo de 2018, de la Comisión Ejecutiva del Banco de España, por la que se modifica el Acuerdo de 22 de mayo de 2015, de aprobación del régimen de delegación de competencias («BOE» n.º 88, de fecha 11 de abril de 2018), procede efectuar la siguiente rectificación:

En la página 37662, en el número 11 del apartado Tercero, donde dice: «nueva letra n)», debe decir: «nueva letra l)».